
ЧУЙКО ДМИТРО ВІКТОРОВИЧ 

Асистент, Доктор філософії (PhD) 

ОСВІТА ТА КАР`ЄРА 

У 2017 р. – закінчив Харківський національний аграрний університет ім. В.В. 

Докучаєва 

Спеціальність «Селекція і генетика сільськогосподарських культур» 

Професійна кваліфікація «Дослідник з селекції та генетики 

сільськогосподарських культур» 

2017 р. – аспірант кафедри генетики, селекції та насінництва 

2021 р. – старший лаборант кафедри генетики, селекції та насінництва 

2022 р. – захист дисертації на здобуття ступеня Доктора філософії (PhD) з галузі 

знань 20 «Аграрні науки та продовольство» за спеціальністю 201 «Агрономія» 

2022 р. – асистент кафедри генетики, селекції та насінництва 

ОСВІТНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ 

Проводить практичні та лабораторні заняття з навчальних курсів «Цитологія», 

«Загальна генетика», «Мікроскопія в сучасних наукових дослідженнях», 

«Селекція рослин з основами насінництва», «Загальна селекція та 

сортознавство», «Генетика рослин», «Насінництво польових культур». 

НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Аспірантура з вересня 2017 р. 

Тема дисертаційної роботи «Формування підвищеної продуктивності генотипів 

соняшнику залежно від регуляторів росту рослин в східній частині Лісостепу 

України» 

В період 2017–2021 рр. відповідальний виконавець підпрограми: «Розробити 

науково-методичні основи селекції нових високопродуктивних сортів і гібридів 

с.-г. культур в умовах східної частини лівобережного Лісостепу України. 

Удосконалити систему насінництва та розробити ресурсозберігаючі технології 

їх вирощування» (номер державної реєстрації 0109U002505) 



З 2022 р. по т.ч. відповідальний виконавець програми наукових досліджень: 

«Розробити селекційно-генетичні методи створення нових високопродуктивних 

сортів і гібридів с.-г. культур, удосконалити систему їх насінництва в умовах 

східної частини лівобережного Лісостепу України» (номер державної реєстрації 

0121U108111), Підпрограма 02. «Генетика, селекція і насінництво соняшнику», 

завдання 02.03. «Підвищення насіннєвої продуктивності батьківських ліній і та 

гібридів соняшнику з використанням рістактивуючих речовин». 

ПУБЛІКАЦІЇ ТА ПАТЕНТИ 

Є автором понад 30 наукових публікацій, серед яких дві колективні закордонні 

монографії, з них 1 що індексується в міжнародній наукометричній базі WoS. 

ПРОФІЛЬ НАУКОВЦЯ 

chuiko93ua@btu.kharkiv.ua 
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